Probleme 

2. Se dă graful orientat definit prin matricea de adiacenţă alăturată. Precizaţi câte noduri ale grafului au gradul interior egal cu gradul exterior. 
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b. 1. Se consideră graful orientat cu nodurile numerotate de la 1 la 5 şi arcele (1,2), (1,5),(2,1), (2,3), (2,5), (3,4), (5,2), (5,4). Care este lungimea maximă a unui drum format din noduri distincte, de la nodul 1 la nodul 4? 
c. a. 5 b. 6 c. 4 d. 7
3.  Variabilele x şi s memorează şiruri cu cel mult 20 de caractere: x memorează şirul primavara, iar variabila s memorază şirul anotimp. Ce se va memora în variabila s în urma executării instrucţiunii de mai jos?

strncat(s, x, 5); a. anotimpprima b. anotimpprimavara

d. primavara d. prima

4. Se consideră un graf neorientat cu 8 noduri, numerotate de la 1 la 8 şi muchiile: [1,4], [1,8], [2,1], [2,3], [3,1], [4,5], [4,7], [5,7], [6,5]. Precizaţi câte componente conexe va avea subgraful obţinut prin eliminarea nodului 1. 

5. Se consideră graful orientat cu 5 noduri, numerotate de la 1 la 5, definit prin matricea de adiacenţă alăturată. Indicaţi numărul minim de arce care trebuie adăugate grafului astfel încât, pentru orice două noduri x şi y ale sale, să existe cel puţin un drum de la x la y. 
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6. Se numeşte graf complet un graf în care oricare două noduri sunt adiacente. Se consideră graful neorientat cu 6 noduri, numerotate de la 1 la 6 definit prin listele de adiacentă alăturate. Câte muchii trebuie adăugate în acest graf astfel încât el să devină graf complet? 
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a. 16 b. 14 c. 6 d. 8

7 Fie graful orientat cu 8 vârfuri, numerotate de la 1 la 8, şi arcele (1,2), (2,3), (3,1), (4,5), (6,5), (5,7), (7,6), (7,4), (8,7). Numărul minim de arce care trebuie adăugate astfel încât, pentru oricare două vârfuri x şi y din graf să existe cel puţin un drum de la nodul x la nodul y este: 
a. 2 b. 4 c. 0 d. 1
8 Se consideră un graf orientat cu 6 vârfuri, numerotate de la 1 la 6, cu proprietatea că există o muchie cu extremitea iniţială în vârful i şi extremitea finală în vârful j dacă i este divizor al lui j. Gradul interior (intern) maxim al vârfurilor din acest graf este: 
a. 3 b. 5 c. 4 d. 2

8 Fie graful neorientat cu 6 noduri numerotate de la 1 la 6 şi muchiile [1,2], [1,3], [1,4], [2,3], [2,4], [3,4], [3,5], [4,5], [4,6], [5,6]. Care este numărul maxim de muchii care pot fi eliminate astfel încât graful parţial obţinut să îşi păstreze proprietatea de graf conex?

9  Fie graful orientat cu 9 vârfuri numerotate de la 1 la 9 şi arcele (1,2) (2,3) (3,1)(4,5) (5,6) (5,7) (6,7) (7,4) (8,7) (8,9) (9,8). Care este numărul de vârfuri cu proprietatea că gradul interior este egal cu gradul exterior ?

10. Graful neorientat cu 5 noduri numerotate de la 1 la 5, este reprezentat cu ajutorul matricei de adiacenţă alăturate. Numărul maxim de muchii ce pot fi eliminate astfel încât graful parţial rezultat să aibă 2 componente conexe este: 
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